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I Ipn3Haku paBeHCTBA TPEYTOJIbHUKOB

llepsblu npusnak pasencmea mpey20ibHUKO8
C K

M

(Mo aByM cTOpOHaM U yrny mexay HUMHU
A )




IIpu3Haku paBeHCTBA TPEYTOJIBHUKOB

Bmopoli npusHak paseHcmea mpey20sibHUKO8

A K

( no cTtopoHe n ABYM npurnexaiwmum K Hen yrram )




I Ipu3Haku paBeHCTBA TPEYTOJIBHUKOB
T

B
C

(Mo Tpem cTtopoHam)




I Ipu3Haku paBeHCTBA TPEYTOJIBHUKOB

JlokaxkuTe paBeHCTBO TPeyroJabHUKOB ABC u ACD Ha pucynke, eciiu AB=AC,
<1=<2. Hauaure yrisl ABD u ADB, eciiu <ACD=38 rpaaycos, <ADC=102

rpajayca.
paxy 5




I Ipu3Haku paBeHCTBA TPEYTOJIBHUKOB

B

A

[JokaxuTte paBeHcTBO TpeyronbHukos ACO u DBO,
ecnu

nsBectHo, 4Yto yron ACO paBeH yrny DBO, BO=CO.




I Ipu3Haku paBeHCTBA TPEYTOJIBHUKOB

Ha pucynke AB=AC, <ACE=<ABD.

a)/lokaxkure,uro TpeyroibHuKu ACE 1 ABD paBHBI.

0) Haiinure croponsl Tpeyroibuuka ABD, ecim AE=15 cm, EC=10cm, AC=7
CM.




I Ipn3Haku paBeHCTBA TPEYTOJIBHUKOB

TpeyronbHukn ABC n ABC1 paBHOOeapeHHbIe ¢ O0LWum
ocHoBaHueM AB. [lokaxute paBeHCTBO TPeyrosfibHMKOB
ACCi1un BCC..

C1




PaBHOOECAPEHHBIN TPEYTrOJIbHUK

AB =BC




PaBHOOECAPEHHBIN TPEYTrOJIbHUK

1 CBOUCTBO: B

7

B paBHOGeOpEeHHOM TPeyrofibHUKE YIibl NPY OCHOBAaHUM
pPaBHbI




PaBHOOECAPEHHBIN TPEYTrOJIbHUK

B

2 CBOUCTBO

7

M

Buccektpuca paBHo6eapeHHOro TpeyronbHUKa, NpoBeaéHHas K
OCHOBaHUI0 ABNsieTcsA MeanaHou U BbICOTOMW.




PaBHOOEIPECHHBINA TPEYTOJIbHUK U
IPU3HAKH PABEHCTBA TPEYTrOJbHUKOB

Touku A, B, C, D je:xxar Ha oqHOM npsiMoi, npuuém oTpe3ku AB u CD umeror
001y cepenuny. Jlokaxure, 4To ecjiu TpeyrojibHuKk ABE —
paBHOOeApeHHbIN ¢ ocHOBaHMeM AB, 1o TpeyroabHuk CDE — Toke
paBHOOenpeHHbIi ¢ gcHoBaHuem CD.




